



Первый заместитель Министра посетил г. Славгород

Сегодня первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач совершил рабочий визит в г. Славгород, где провел приём граждан и юридических лиц, ответил на вопросы, поступившие на прямую телефонную линию.

□ В рамках визита Павел Николаевич посетил почтовое отделение и офис продаж "Белтелеком". Встретился с представителями коллективов, обсудил перспективы развития услуг почтовой связи и электросвязи, которые наиболее востребованы у жителей Славгородского района.

□ "Мы должны стремиться к постоянному улучшению качества услуг. Важно не только развивать цифровые технологии, но и делать их доступными для каждого жителя", — отметил Павел Ткач.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10653>